Praktijkopgave 13.1

Werkblad Management van de kosten van debiteuren

De afdeling Finance van een onderneming met een omzet van 24 miljoen euro heeft de
volgende debiteurenvervalkalender opgesteld. De WACC van deze onderneming is 9%.

Percentage van de post debiteuren | Betalingstermijn
40 30 dagen
35 60 dagen
20 90 dagen
5 180 dagen
a. Wat is de gemiddelde betaaltermijn van de debiteuren? Vul hiervoor het werkblad
in.
b. Hoe wordt de post debiteuren berekend uit de omzet en de gemiddelde
betaaltermijn?
C. Hoe worden de vermogenskosten berekend die samenhangen met de post
debiteuren?
d. Vul het werkblad opnieuw in als je ervan uitgaat dat de onderneming erin slaagt

om ervoor te zorgen dat alle debiteuren uit de laatste categorie in de categorie 90
dagen vallen. Wat is het gevolg voor de vermogenskosten van de onderneming?



